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ΣΙΝΤΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ

  

ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΑΙΡΕΤΟΣ ΑΠΥΣΠΕ ΗΠΕΙΡΟΥ

  

με το ψηφοδέλτιο της 

  

Πανελλήνιας Ανεξάρτητης Συνδικαλιστικής Κίνησης

  

Δημοκρατική Συνεργασία Εκπαιδευτικών Π.Ε.

  

                     ΠΑΣΚ-ΔΗ.ΣΥ.

  

                Κιν.: 6932817359

  

                 E-mail: stefsintos@sch.gr

  

                      http://www.facebook.com/stefanos.sintos

  

                      Website: http://stefsintos.blogspot.gr

  

Αγαπητοί μου συνάδελφοι,
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Οι άξιοι και οι αξίες που διαθέτουν, αποδεικνύονται στο στίβο της μάχης και του αγώνα.
Όλοι μας κρινόμαστε από τη δουλειά μας, τον τρόπο σκέψης μας και λειτουργίας.

  

Το γεγονός αγαπητοί μου συνάδελφοι, ότι συμπορευτήκαμε (δημιουργικά κατά την άποψή
μου)  μαζί, αποτελεί για μένα
ηθικό συμβόλαιο υποχρέωσης απέναντί σας και ταυτόχρονα στέλνει αισιόδοξο μήνυμα, ότι ο
Αιρετός  είναι μέσο διεκδίκησης, αλληλεγγύης και πάλης που εμπνέει στους συναδέλφους
αίσθημα ασφάλειας και απονομής δικαιοσύνης.

  

Στις εκλογές της 7ης Νοεμβρίου 2012, Σας ζητώ ευθέως να ανανεώσουμε τη σχέση
εμπιστοσύνης που έχουμε αναπτύξει και Σας διαβεβαιώνω, όπως
εξάλλου μέχρι τώρα έπραξα,
ότι θα συνεχίσω να συμβάλλω αποφασιστικά στην προάσπιση της αντικειμενικότητας, της
διαφάνειας και της αξιοκρατίας, διότι για μένα δεν ισχύουν διαχωριστικές επιλογές και
διχαστικές λογικές αλλά ισότιμη αντιμετώπιση όλων των συναδέλφων.

  

Επειδή είμαι οπαδός της ρήσης ότι τα πρόσωπα είναι εκείνα που καταξιώνουν τους
θεσμούς με τη λειτουργία τους, τη δράση τους και το παράδειγμά τους, δεσμεύομαι, εφόσον
εκλεγώ, να συνεχίσω να αγωνίζομαι με τις ίδιες πάντα αξίες και αρχές που σηματοδότησαν
τη μέχρι τώρα εκπαιδευτική και συνδικαλιστική μου πορεία, για να προσφέρω στο
συνάδελφο, για μια καλύτερη παιδεία, σ’ έναν καλύτερο κόσμο…                                             
          

  

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς
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